
ZADÁVACIE PODMIENKY 
 

1. Opis predmetu zákazky 
Predmetom zákazky je vypracovanie realizačnej projektovej dokumentácie (v rozsahu nevyhnutných 
profesií) pre stavebné povolenie a výber zhotoviteľa stavebných prác, ako aj 
výkon autorského dozoru počas výstavby pre vybudovanie celoročného multifunkčného ihriska. 
Miesto stavby: parc. č. 406/2, k.ú. Svit – umiestnenie na parcele podľa priloženej štúdie – Príloha č. 5.  
Projektová dokumentácia bude riešiť výstavbu viacúčelového ihriska v športovom areáli vo Svite. 
Dôvodom k uvažovanému investičnému zámeru je súčasná absencia viacúčelového športoviska, ktoré 
by zodpovedalo súčasným požiadavkám a normám. 
Zámerom investora je vybudovanie multifunkčného ihriska s mantinelmi o rozmeroch 52m x 26m na 
asfaltovom (alebo inom spevnenom povrchu, betón a pod.) podloží s vonkajším kazetovým povrchom 
o hrúbke 11 mm. 
Ihrisko bude využiteľné pre nasledujúce športy: hokejbal, in-line hokej, hokej, florbal, tenis, volejbal, 
badminton, športy vozičkárov (povrch so špičkovými referenciami z najvyšších súťaží v hádzanej, 
basketbale, futsale, tenise, stolnom tenise, s certifikátmi významných športových federácií so 
schváleným povrchom IHF, ITF, IITF).  
Súčasťou multifunkčného ihriska budú mantinely o výške max. 1,30 m (min. 1,20 m) s dvierkami (2x) na 

dve hráčske lavice a dvierkami (2x) na dve trestné lavice vedľa časomiery, ochranné siete umiestnené 

nad mantinelom na oboch koncoch ihriska (200 cm vysoké, presahujúce 4 m od bránkovej čiary smerom 

k strednému pásmu), dve hráčske lavice (min. 10 m dlhé a min. 1,5 m široké, 20 miestne s tribúnkou), 

dve trestné lavice (pre min. 5 hráčov, min. 4 m dlhé a min. 1,5 m široké), lavica pre funkcionárov, 

časomieru a pod. s tribúnkou (pre min. 6 osôb, min. 5,5 m dlhá  a min. 1,5 m. široká), s elektronickou 

časomierou, osvetlením ihriska (LED 4ks), oplotením, tribúnou (2x90 miest), šatňou pre rozhodcov (1), 

šatňou pre časomieru (1) a organizátorov, šatňami pre hráčov a hráčske družstvá (5), sociálnymi 

zariadeniami (WC, sprchy) alt. formou osadenia „unimobuniek“. 

Súčasťou PD musí byť aj prístup k multifunkčnému ihrisku v rámci športového areálu. 

Multifunkčné ihrisko s mantinelmi (52m x 26m) bude pravidelne využívané príslušnou športovou 

infraštruktúrou zo strany detí, mládeže, organizovaných aj neorganizovaných športovcov, širokej 

verejnosti, zo strany znevýhodnených skupín obyvateľstva, zdravotne postihnutých športovcov, 

vozičkárov a pod.. 

Multifunkčné ihrisko bude s využitím i v zimnom období s prípravou ľadovej plochy: 

a) umiestnením špeciálnej fólie na plochu ihriska určenej k zhotoveniu ľadovej plochy, pre ľadový hokej, 

korčuľovanie pre širokú verejnosť detí, mládeže, dospelých, 

b) predprípravou plochy ihriska na umelé chladenie k tvorbe umelej ľadovej plochy, pre ľadový hokej, 

korčuľovanie pre širokú verejnosť detí, mládeže, dospelých. 

 

2. Množstvo alebo rozsah predmetu zákazky 
Projektová dokumentácia bude dodaná v šiestich papierových výtlačkoch a v dvoch kusoch v 

elektronickej forme na CD nosiči vo formáte „pdf“ zhodnom s papierovým výtlačkom a v editovateľnom 

formáte – texty vo formáte „doc“. 

Súčasťou dodania projektovej dokumentácie je aj vypracovanie oceneného podrobného položkového 
rozpočtu a neoceneného výkazu výmer stavby, ktoré nebudú obsahovať žiadne súborové, alebo 
kompletové položky. Podrobný položkový rozpočet stavby a výkaz výmer požadujeme vypracovať v 
stavebnom rozpočtárskom programe s použitím aktuálnych položkových databáz a jednotkových cien, 
vrátane podrobnej technickej špecifikácie položiek. 
V prípade, že verejný obstarávateľ bude na realizáciu projektu čerpať dotáciu, súčasťou dodania diela 
je potrebná súčinnosť pri komunikácii s poskytovateľom dotácie v otázkach týkajúcich sa projektovej 
dokumentácie a rozpočtu.  
Objednávateľ si vyhradzuje právo v rámci tejto cenovej ponuky u zhotoviteľa požiadať o doplnenie, resp. 
technické prepracovanie určitej časti dokumentácie v prípade, že legislatívny proces povolenia stavby 
si to bude vyžadovať. 
Projektant musí zabezpečiť:  

 geodetické práce (polohopisné a výškopisné zameranie v JTSK, B.p.v)  

 prieskumné práce (sondy, materiálové zloženie podkladových vrstiev)  

 overenie existencie podzemných inžinierskych sietí  



 projektová dokumentácia všetkých potrebných profesií (stavebná časť, prístupový chodník, 
statika, odvodnenie, voda, kanál, elektro...) 

Realizačný projekt musí byť spracovaný v súlade: - so zákonom č. 50/76 Zb. v znení neskorších 
predpisov (Stavebný zákon) a vyhláškami MŽP SR č. 453/2000 Z. z. a č. 532/2002 Z. z., - s 
príslušnými STN, všeobecno-technickými požiadavkami na výstavbu, so zákonom č. 343/2015 Z.z. o 
verejnom obstarávaní. 
V projektovej dokumentácii nesmú byť uvedené prvky, ktoré sa odvolávajú na konkrétneho výrobcu, 
výrobný postup, obchodné označenie, patent, typ, oblasť a miesto pôvodu alebo výroby. Takýto odkaz 
môže byť použitý len vtedy, ak nemožno prvok opísať dostatočne presne a zrozumiteľne, a takýto odkaz 
musí byť doplnený slovami „alebo ekvivalentný". 
INÉ PODMIENKY: 
- projektovú dokumentáciu je potrebné v štádiu spracovania min. 3x odsúhlasiť na výrobnom výbore za 
účasti zodpovedných osôb v zastúpení objednávateľa, užívateľa a spracovateľa PD, 
- súčinnosť v procese prípravy a posudzovania žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného 
príspevku, 
- súčinnosť v procese verejného obstarávania na realizáciu diela 
- technické riešenie a rozsah dokumentácie bude zodpovedať požiadavkám objednávateľa.  
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